Készítette: Bonyár Zsolt

Beszámoló ERASMUS+ külföldi továbbképzésen való részvételről
[bookmark: _GoBack]2015. április 26-án utaztam három másik kollégámmal két hétre Angliába, Exeter városába, angol nyelvi képzésre. Nagyon örültem a lehetőségnek, mert egyrészt évek óta szerettem volna nyelvtudásom tovább fejleszteni anyanyelvi környezetben, másrészt egyre több uniós és Erasmusos pályázathoz, projekthez elengedhetetlenül szükséges az idegen nyelvtudás. Bár nem tartozik közvetlenül a nyelvi képzéshez, de egy földrajz tanárnak a külföldi utazások látnivalói és tapasztalatai hozzájárulnak a tanórák élményszerűbbé, színesebbé tételéhez is. 
A képzésen több nemzet tanáraival, így olasz, török, spanyol kollégákkal együtt vettünk részt. Az órák reggel 9 órakor kezdődtek és délután negyed, illetve fél három körül értek véget, természetesen rövidebb-hosszabb szünetekkel. Tanáraink az első foglalkozáson felmérték tudásszintünket és ahhoz igazították az órák anyagait. Szerencsére közel azonos szinten álltunk a többi résztvevővel. Tanáraink nagyon kedvesen, segítőkészen sok gyakorlati példával fűszerezve vezették az órákat. A képzésen változatos írásbeli, szóbeli és gyakorlati feladatokon keresztül mélyedtünk el az angol nyelvben. Az órák alapvetően beszéd centrikusak voltak, ahol számtalan új információval is gazdagodtunk a többi résztvevő nemzet szokásairól és oktatási rendszeréről. A tanfolyamon többször vitték az egész csoportot kirándulni. A kirándulásokon, gyönyörű tájakon, városokban jártunk, és közben jobban megismerhettük egymást és gyakorolhattuk az angolt. Jó érzés volt szembesülni azzal, hogy napról napra jobban megértettük az angol emberek beszédét, és mi is egyre bátrabban kommunikáltunk. Az iskolán kívüli időben magunknak szerveztünk kirándulásokat, ismerkedtünk Exeter és a környék nevezetességeivel, gasztronómiájával. Rendeztünk külföldi kollégáink számára a szállásunkon Magyar estet, ahol gulyáslevessel és palacsintával kedveskedtünk nekik, magyar népdalokat énekeltünk és diákjaink néptánc fellépései közül is levetítettünk néhányat. Mondanom sem kell nagy sikert arattunk, és közben számos sztereotípiát lebontottunk egymás népeivel kapcsolatban. A szállásunk kényelmes, minden komforttal felszerelt volt.
Rendkívül hasznos volt a tanfolyam mind a nyelvtudásunk fejlesztését, mind az angol illetve olasz, török és spanyol kultúra, szokások, és az oktatásról szerzett ismereteket tekintve. Új barátságokkal, fantasztikus élményekkel feltöltődve érkeztünk haza. Az Angliában szerzett tapasztalatokat és nyelvtudást szinte azonnal tudtam kamatoztatni iskolámban, mivel amerikai futball bemutatót szerveztem a gyerekeknek, amit egy pár hétig Felsőtárkányban tartózkodó amerikai fiatalember tartott.
